



KLUB HVĚZDIČKA

pro region Ústí nad Orlicí

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2011

DĚKUJEME, ŽE NÁM POMÁHÁTE BOURAT BARIÉRY



Asociace rodičů a přátel
zdravotně postižených dětí v ČR, o. s.

ASOCIACE RODIČŮ A PŘÁTEL ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH DĚTÍ V ČR, O. S.

(dále jen asociace) je otevřeným, nezávislým, nepolitickým, dobrovolným sdružením s právní subjektivitou, působícím na celém území České republiky. Sdružení vzniklo za účelem zajišťování, provozování, realizace a ochranu práv, zájmů a potřeb zdravotně postižených dětí (bez ohledu na jejich postižení) a jejich rodičů.

KONTAKTNÍ ÚDAJE

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, o. s.
Klub Hvězdička pro region Ústí nad Orlicí
Smetanova 422, 560 02 Česká Třebová

Webové stránky: www.klubhvezdicka.cz
E-mail: klubhvezdicka@seznam.cz

IČO: 75110288
DIČ: CZ 75110288

Bankovní spojení: GE Money Bank
Číslo účtu: 184510426/0600

POSLÁNÍ A CÍLE

Sdružujeme rodiny dětí s těžkým zdravotním handicapem (tj. mentální, tělesné, kombinované a jiná zdravotní postižení, včetně dětí s diagnózou autismus) a pomáháme jim řešit nejen problémy každodenního života, ale radíme také při jednání s institucemi Nabízíme volnočasové a rehabilitační - terapeutické aktivity pro děti se zdravotním postižením Napomáháme k integraci do společnosti prostřednictvím kulturních a volnočasových aktivit Klubu Hvězdička Pomáháme s dofinancováním kompenzačních, rehabilitačních a didaktických pomůcek a finančně přispíváme na osobní asistenty.

KONTAKTNÍ INFORMACE

Grafická úprava: Jaroslav Prossa (www.tribovia.cz)

VÁŽENÍ A MILÍ PŘÁTELE,

dovoluji si Vám předložit rekapitulaci roku 2011, roku, který byl pro naše sdružení úspěšný. Podařilo se nám zachovat stávající aktivity pro handicapované děti klubu a jejich rodiny. Dokázali jsme vytvořit i nové a nepoznané. V rámci integrace našich dětí jsme navázali již dlouho připravovanou spolupráci s Taneční školou v České Třebové, kde těžce postižené a imobilní děti dokáží překonávat svůj zdravotní handicap a snaží se vyrovnat zdravým kamarádům. Získali jsme nové sponzory, partnery a zapojili jsme se do grantových programů.

Přes všechna výše zmíněná pozitiva, která tento rok pomohla rodinám pečujícím o děti v našem regionu se pro všechny lidi s handicapem v naší krásné zemi stalo něco hodně zlého, bolestivého a negativního. Ano, takto si dovoluji hodnotit schválené novely zákonů, které jsou restriktivní až diskriminační. Zákonů, které hraničí s Úmluvou OSN o právech lidí se zdravotním postižením. Zákonů, které navrhují a schvalují lidé, jež nemají představy o životě a potřebách postiženého člověka, dítěte nebo pečující rodiny. Nevědí nic o zdravotně handicapovaných, kteří stejně jako děti Klubu Hvězdička potřebují až 24 hodinovou péči, kompenzační pomůcky a finanční prostředky pro zmírnění handicapu, aby se důstojně vyrovnali se svým postižením. Vždyť tito lidé a děti svůj handicap nechťeli a ani si ho nepřáli! Kdo z nás by si nepřál mít to nejcennější, co v životě máme, zdraví. V minulých letech jsem byla šťastná, že naše postižené děti žijí v polistopadové době, jelikož po minulých reformách jsem doufala, že se náš stát přibližuje k vyspělým státům, které dokáží pomoci těm slabším v naší společnosti. Po schválení novel zákonů v roce 2011 mám strach a obavy, že se vracíme o krok zpět a budu pevně doufat, že se nevrátíme do doby, kdy postižení lidé byli přítěží společnosti a děti se zavíraly do ústavů, aby nebudily pohoršení.

Chápu, že úsporná opatření v naší republice jsou nutností, ale jestliže se zruší sociální dávky, proč se nezruší všem stejnou měrou. I těm, kteří mají zdravé ruce a nohy, mohou se o sebe postarat a bránit svoje zájmy. Změny v sociální reformě posunou milující a pečující rodiče postižených dětí mezi lidi, kteří ne jako my nemohou pracovat, ale pracovat nechtějí. Těžce hledám vhodná slova, která by vyjádřila co cítím. Jak slovy vyjádřit podstatné a důležité potřeby postižených lidí a dětí, jenž jsou plně odkázány na pomoc druhých? Těch, kteří potřebují více finančních prostředků k překonávání bariér, k začlenění do společnosti a integraci mezi zdravé vrstevníky.

Předchozí řádky jsou plné obav, co bude dál. Vždyť jeden boj již rodiny postižených dětí vyhrály. Smířily se s postižením svých dětí, s láskou o ně pečují a nyní musí zase bojovat se státními reformami. Vystát fronty na úřadech a každé tři měsíce se doprošovat o dávky na životní potřeby svých dětí.

Vážený a milí, děkuji všem, kteří nám v minulých letech podali pomocnou ruku, děkuji firmám, městům regionu, institucím a všem srdečným lidem, kterým nejsou postižení lidé a děti lhostejní. Věřím, že i nadále budete moci nám pomáhat a zachováte Klubu Hvězdička svoji přízeň. Bez Vaší pomoci by nebylo možné z finančních prostředků klubu dofinancovat osobní asistenci, rehabilitační pobyty, pomůcky, akce a usnadnit rodině péči o postižené dítě.

Následující stránky Vám pomohou nastínit aktivity Klubu Hvězdička za rok 2011.

Jitka Fajtová, předsedkyně ARPZPD v ČR, o.s. Klub Hvězdička

ÚVODNÍ SLOVO

VÝBOR KLUBU



PŘEDSEDKYNĚ

Jitka Fajtová
Smetanova 422,
560 02 Česká Třebová
Tel.: 605 884 175

ČLENOVÉ VÝBORU

Petra Musilová
Jilemnického 196
562 01 Ústí nad Orlicí

Jaroslava Chejnovská

U Rybníčku 416
562 03 Ústí nad Orlicí



MÍSTOPŘEDSEDKYNĚ

Marcela Nováčková
Lhotka 142,
560 02 Česká Třebová
Tel.: 776 700 011



HOSPODÁŘKA

Mgr. Petra Voláková,
Pražská 2
562 04 Ústí nad Orlicí
Tel.: 739 430 898

REVIZNÍ KOMISE

Dana Kolářová
Pavlína Prokopcová
Dana Petříková

GARANTI KLUBU

MUDr. Vlastimil Bílý
Michaela Štarmanová, DiS,

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL 2011

V pátek 25. 2. 2011 pořádal Klub Hvězdička ve spolupráci se Speciálně pedagogickým centrem Kamínek dětský maškarní karneval. Akce se účastnili rodiny Klubu a klienti speciálně pedagogického centra. K vidění bylo nepřeborné množství krásných masek. Pro děti, ale i rodiče, byly připraveny zábavné soutěže a pestrý program. Nechyběla odměna pro každého, kdo se zúčastnil. Program si pro nás připravili studenti Střední zdravotní školy v Ústí nad Orlicí. Za to jim patří naše poděkování. Rovněž děkujeme firmě VÚB, a. s. za zapůjčení tělocvičny. Věříme, že účastníci karnevalu odcházeli domů s úsměvem na rtech.



VELIKONOČNÍ VÝSTAVA ČČK

Ve dnech od 5. – 8. dubna 2011 pořádal Oblastní spolek Českého červeného kříže v Ústí nad Orlicí tradiční Velikonoční výstavu. Ta proběhla v prostorách Galerie pod radnicí. K vidění byli velikonoční výrobky, dekorace a zdobení kraslic. Své výrobky zde prezentovali mateřské a základní školy města, Mateřské centrum Medvídek, Klub Hvězdička a členové ČČK. Pro všechny návštěvníky byla výstava inspirací na Velikonoce.



EKOCENTRUM PALETA OUCMANICE

V sobotu 9. dubna 2011 jsme se vypravili do centra ekologické výchovy Paleta v Oucmanicích. Nejdříve jsme se seznámili s příjemným prostředím statku. Lektoři si pro nás připravili dva programy. První se týkal domácích zvířátek a druhý blížících se Velikonoc. Společně jsme si prohlédli všechny zvířecí obyvatelé statku. U dětí měl asi největší úspěch oslík. Vyprávěli jsme si o zvířátcích a jejich užítku. Vše probíhalo formou hry, do které se zapojili nejen děti, ale i my rodiče. Pak jsme ze smetany vyráběli máslo a podmásli. A vyrobili jsme moc dobře, dětem chutnalo a některé se už tam moc těšily, jak budou vyrábět vlastní máslo i doma. Druhý program se věnoval Velikonočním svátkům. Barvili jsme vajíčka, uvařili si kopřivový čaj, pletli pomlázku a lepili jsme velikonoční obrázky na kamínky.



REHABILITAČNÍ POBYT ORLICKÉ HORY

Ve dnech Od 3. -5. 6. 2011 se uskutečnil rehabilitační pobyt. Přivítala nás krásná příroda Rokytnice v Orlických horách a pro nás už známé prostředí Hotelu Anenský mlýn. Děkujeme rodině Spurných za milé přijetí. Opět nás tu čekala spousta zábavy. Děti i rodiče si pobyt užili.



PINGUIN PARK PŘÍVRAT

A je tu září. Společně se opět po prázdninách setkáváme. Tentokrát jsme vybrali příjemné místo v Přívratu na sjezdovce v Pinguin parku, kde jsme strávili krásné slunečné dopoledne plné hraní a zábavy pro všechny.

Nespočet atrakcí v podobě trampolín, prolézaček, vodních fontánek, šlapacích traktůrků, domečků, aktivních plošin na trénování rovnováhy...každý si našel to své. Nezbyvá nic jiného, než dodat, že to bylo prima.



DRAKIÁDA

A je tu podzim, listí žlutne, dny se nám krátí, fouká vítr... nastává tak správný čas na uspořádání drakiády. Sešli jsme se na Ranči na Tiché Orlici v Kerhaticích. První dráček Ferda Mravenec vzlétl lehce a nenechal se nikým trumfnout. Další Duhový se chvíli zdráhal, ale nakonec se také vznesl. Poslední dravec rodinky Fajtových odolával a vůbec se mu vzhůru nechtělo. Tatínek se však nevzdával a za dramatických okolností, kdy přistál na smrčku, se ho přece jen podařilo dostat do vzduchu. Neobešlo se to bez úsměvných momentů. Ferda se po hodinové plavbě vzduchem unavil a přistál na jabloni v koňském výběhu. Strejda Pavel, statečný to hoch, za hojně slovní podpory přítomných překonal bahnitý terén, vylezl na strom a dráček po menším zdráhání skončil v rukou majitele. Unaveni jsme si dali občerstvení i něco na zahřátí a se stmíváním jsme se rozjeli k domovům. Naše poděkování za občerstvení pro děti patří panu Jaroslavovi Harapátovi.

MEDICAL FAIR BRNO

Ve dnech od 18. – 21. 10. 2011 se konal Mezinárodní veletrh zdravotnické techniky, rehabilitace a zdraví. Veletrh je tradičně významným místem setkávání domácích a zahraničních dodavatelů s poskytovateli zdravotní, rehabilitační a sociální péče. Veletrhu se zúčastnily i maminky Klubu.

PRODEJNÍ VÝSTAVA ANEB VÁNOCE NÁS NEZASKOČÍ

Dne 15. 11. 2011 SPC Kamínek při Speciální ZŠ a MŠ Ústí nad Orlicí pořádalo prodejní výstavu, aneb Vánoce nás nezaskočí. Celkem bylo přizváno jedenáct vystavovatelů, kteří byli zároveň i prodejci. Výstava byla nejen inspirací, ale i příležitostí koupit drobnost a pěkný dárek na blížící se Vánoce. Nás těší, že jsme i letos mohli být součástí této vydařené akce, prodávat své výrobky a prezentovat náš Klub. Stejně jako loni měla výstava velký úspěch, o čemž svědčila nemalá návštěvnost veřejnosti a pedagogů. Také pro nás byla inspirací, přičemž jsme obdivovali zejména výrobky chráněných dílen.

TANEČNÍ ZÁBAVA

S blížícím se koncem roku u nás bývá zvykem pořádat Taneční večer pro Hvězdičku, který se koná v České Třebové. Letos však všechno dopadlo jinak...

Z Tanečního večera byla rázem Taneční zábava, která se konala v Chocni.

Hlavní změnou byla skutečnost, že jsme akci nepořádali sami, ale ve spolupráci s partou správných mužů a šikovných žen. Ukázali, že umí pořádně

zabrat, napnout plachty, chytit potřebný vítr a hlavně držet ten správný směr. Letošní Taneční zábavu jsme pořádali ve spolupráci s Poslední choceňskou paroplavební a. s.

Podávalo se dobré jídlo a pití, k poslechu hrály kapely Nový zboží a P. A. K. O band. Vystoupila Taneční škola Česká Třebová, nechyběla tombola... Zkrátka vidět zábavu v plném proudu a spokojené tváře návštěvníků je pro pořadatele ta nejlepší odměna.

Pod napsaným článkem bývá zpravidla jeden podpis, ale za každou povedenou akci je spousta práce a vynaloženého úsilí mnoha dobrovolníků. Protože sami víme, kolik nezištné práce zajištění jakékoliv akce provází, chtěli bychom touto cestou vyjádřit svůj dík a uznání všem, kdo se na přípravě Taneční zábavy podílel.

Děkujeme účinkujícím, báječným moderátorům, paní kuchařce, dobrovolníkům a všem námořníkům z Poslední choceňské paroplavební a.s. za povedenou akci. Rodiče Klubu děkují, že jste letos převzali díl práce a starostí při přípravě Taneční zábavy na sebe. A my si mohli akci bez starostí užít. A pokud se Vám zábava trochu líbila, tak zase za rok AHOJ !!!

VÁNOČNÍ JARMARK

V první adventní neděli jsme se účastnili Vánočního jarmarku v Ústí nad Orlicí, kde jsme prodávali naše výrobky. Prezentovalo se s nimi dvacet neziskových organizací města, včetně základních a mateřských škol a zájmových sdružení. Celé odpoledne se náměstím linula vůně perníků, svařeného vína, hrály koledy a k vidění bylo nepřeberné množství adventních věnců a výrobků s vánoční tematikou.

Kdo přišel a koupil si byť jen malý dárek, udělal tím radost nejen sobě, ale i druhým.



VÁNOČNÍ BESÍDKA

Poslední akcí v tomto roce byla Vánoční besídka. Sešli jsme se v budově ČČK v Ústí nad Orlicí. Společně jsme poseděli a popovídali u čaje a kávy. Pro děti byly připraveny vánoční balíčky. Vyzkoušeli jsme snoezelen – nově otevřenou relaxační, multismyslovou místnost. Pohodové odpoledne nám uteklo jako voda a nezbývá, než se těšit na Vánoce.

HIPOREHABILITACE

Už druhým rokem spolupracujeme s Občanským sdružením hiporehabilitace Baneta, které poskytuje léčebné ježdění na koni dětem a dospělým se zdravotním či mentálním handicapem, klientům s poruchami pohybového aparátu a dalším, pro které má jízda na koni pozitivní vliv na pohybový aparát a na psychiku. Terapie probíhá v Janově u Litomyšle ve Stáji Pucher pod vedením fyzioterapeuta Mgr. Hany Onderkové. Děti Klubu se účastní hiporehabilitace v rámci volnočasových aktivit. Z ohlasů rodičů, ale především na dětech vidíme jak je tato aktivita přínosná. Velice rádi bychom v ní pokračovali i v dalších letech. Hipoterapie je léčebné ježdění na koni. U nás patří mezi nové přístupy v léčbě o fyzicky a psychicky nemocné. Jedná se o komplexní formu terapie využívající koně jako léčebného prostředku. Podstatou léčby je využití přirozeného pohybu koně s jeho typickým krokovým mechanismem, kterému se klient přizpůsobuje.

PŘI HIPOTERAPII DOCHÁZÍ K - rytmizaci pohybu - koordinaci pohybu - úpravě pohybových stereotypů - zlepšení rovnováhy - úpravě svalové dysbalance - zapojení hlubokého stabilizačního

systému - úpravě pohybové asymetrie - zvýšení emočního vztahu ke cvičení - zlepšení vitální kapacity plic - prevenci civilizačních chorob fyzického a psychického charakteru

Během hipoterapie dochází ke cvičení na balanční ploše, kterou tvoří hřbet koně pohybující se rytmicky ve třech rovinách, plus směrem vpřed. Dochází k ovlivnění centrálního nervového systému přes periferii, stejně jako je tomu u Bobathovi a Vojtovi metody.

Léčba je prováděna fyzioterapeutem, který absolvoval kurz Speciální příprava pro hiporehabilitaci. Obvyklá délka terapeutické jednotky činí 20 minut. Důležitá je pravidelnost a frekvence nejméně jednou týdně, nejlépe dlouhodobě.

SNOEZELLEN

Oblastní spolek ČČK Ústí nad Orlicí ve spolupráci s Klubem Hvězdička otevřel na konci roku 2011 multismyslovou, relaxační místnost Snoezelen. Co je Snoezelen? Kouzelné slůvko vzniklé v 70 letech spojením dvou nizozemských slov snuffelen (čichat, slídit) a doezelen (dřímát). Vytvořili je jako novotvar dva pracovníci civilní služby v soc. zařízení v Nizozemí. Pojmenovali tak stan pro těžce postižené osoby, ve kterém byly instalovány zrakové, čichové a sluchové podmínky. Dnes je tento pojem rozšířen po celém světě a jeho blahodárné působení zažívají nejen tělesně a duševně postižení lidé, ale slouží celé řadě potřebných jako metoda multismyslové stimulace v prostředí důvěry, radosti a setkávání ke zkvalitnění jejich života. Každý z nás zažívá denně obrovské množství jevů a podnětů. Dáváme je i přijímáme především prostřednictvím našich smyslů. Bez toho, co vidíme, slyšíme, cítíme i jíme, bychom nebyli tím, čím jsme, bez adekvátního prožívání bychom nemohli kvalitně poznávat a obohacovat náš život. A tady přichází jako jedna z metod pomoci Snoezelen. Místo pro radost a setkávání, uspořádané prostředí, ve kterém jsou osloveny selektivně nebo najednou všechny smysly, místo odpočinku, relaxace, ale i aktivity, oslovení našich smyslů, klid, uspořádanost, útek od okolních často stresujících podnětů, uvolnění, kontakt, sounáležitost, potěšení, sdílení - a mnoho dalších - to jsou jen některé vyjmenované atributy účinku a dopadu Snoezelenu. Pojem Snoezelen je chápán jako záměrně vytvořené prostředí, ve kterém panuje atmosféra bezpečí a důvěry. Je na každém jedinci co preferuje, potřebuje, chce, cítí...

INTEGRAČNÍ PROJEKT

Taneční škola ve spolupráci s Asociací rodičů a přátel zdravotně postižených v ČR, o.s. Klubem Hvězdička organizuje společnou výuku zdravých a zdravotně postižených dětí. Ta probíhá vždy ve středu 16:00-17:00 v zrcadlovém sále ZŠ Nádražní. Náplní hodin je spolupráce postižených a zdravých dětí - formou říkadel, zpívání, jógy pro děti, her, kreslení a jednoduchých tanečních sestav. Cílem výuky je pomoci integrovat zdravotně postižené děti a vytvořit společné taneční vystoupení. Je přesvědčivě dokázáno, že tato spolupráce prospívá zdravým i zdravotně postiženým dětem. Zdravotně postižené děti pozitivně motivuje k rozvíjení motorické i psychické činnosti. U zdravých vede k rozvoji sociální inteligence, asertivity a odpovědnosti. Takto vybavené děti potom nemají problém se starat své o nemocné či nemohoucí blízké.

Sbírka klubu skončila a byla vyfinancována Pardubickému kraji, který ji povolil. Veškeré finanční prostředky sbírky byly rozděleny pro postižené děti klubu, které využívají služby osobních asistentů. Velice ráda bych poděkovala hlavnímu partnerovi sbírky - Konzumu, obchodnímu družstvu a všem lidem, kteří nebyli lhostejní a finančním obnosem přispěli do pokladniček Klubu Hvězdička.

AKTIVITY KLUBU

USNESENÍ VALNÉ HROMADY

Usnesení Valné hromady výroční schůze Klubu Hvězdička konané dne 12. 1. 2012.
Výroční valná hromada klubu po vyslechnutí zprávy o činnosti a hospodaření sdružení za rok 2011, zprávy revizora plánu práce na rok 2011, diskuse a připomínkách přijímá následující usnesení:

I. Schvaluje zprávu o hospodaření klubu za rok 2011

Zprávu revizora Klubu Hvězdička Plán činností klubu za rok 2011 Členský příspěvek na rok 2012 ve výši 300,- Kč Plán činností Klubu Hvězdička pro rok 2012 Hlasování o členech výboru klubu na rok 2012

II. Ukládá Zabezpečit pravidelnou činnost Klubu Hvězdička tak, aby byly splněny úkoly stanovené dnešní valnou hromadou Zpracovat plán práce na rok 2012 Vyhodnotit diskuzi valné hromady Aktivně se podílet na plnění jednotlivých úkolů Získat další členy Pokračovat v dosavadních aktivitách

PLÁN ČINNOSTÍ NA ROK 2012

- výlet na bobovou dráhu - Dolní Morava
- návštěva Pinguin parku Přívrat
- hypoterapie
- integrace dětí s handicapem v Taneční škole Česká Třebová
- tvoření dle ročního období
- čarodějnice
- oslava 5. výročí založení klubu
- rehabilitační pobyt
- návštěva Ekofarmy v Oucmanicích drakiáda
- mikulášská besídka
- vánoční besídka
- taneční večer (zábavu)

Budou upraveny interní smlouvy, podmínky pro financování asistence.

PŘEHLED HOSPODAŘENÍ

Asociace rodičů a přátel zdravotně postiž. dětí v ČR, o. s., Klubu Hvězdička
ZA ROK 2011

Příjmy:

1. Členské příspěvky	6.000,--
2. Dary peněžní	76.571,--
3. Dary věcné	3.490,--
4. Veřejná sbírka	2.861,--
5. Inzerce	62.399,--
6. Provozní dotace	29.600,--
7. Úroky z účtů	180,52

Příjmy celkem 181.101,52

Výdaje:

1. Osobní asistence	127.455,50
2. Rehabilitační pobyt	45.441,--
3. Tři oříšky pro Hvězdičku	51.041,--
4. Ostatní tvoření s dětmi	21.658,--
5. Režijní výdaje	7.368,50

Výdaje celkem 252.964,--

Stav peněžních prostředků v hotovosti	k 01.01.2011	8.021,--
	k 31.12.2011	1.317,--
Stav peněžních prostř.na běžném účtu	k 01.01.2011	101.430,23
	k 31.12.2011	93.965,99
Stav peněžních prostř.na sbírkovém účtu	k 01.01.2011	67.223,24
	k 31.12.2011	0,--

Sestavila: Ivana Juklová - účetní
V České Třebové dne 27.01.2012

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ

Děkujeme Městskému úřadu Ústí nad Orlicí za poskytnutí dotace na programy určené pro děti z Klubu Hvězdička a Městskému úřadu Česká Třebová za finanční dotace z grantového programu města. Rovněž děkujeme Pardubickému kraji za finanční podporu našich projektů, střední zdravotnické školy v Ústí nad Orlicí za pomoc při akcích a programech, které jsou pořádané klubem. Poděkování dále patří Poslední choceňské paroplavební, a. s., Janě Pavlíčkové, Tesco Stores ČR a. s. pobočce Ústí nad Orlicí, Obchodnímu družstvu KONZUM za finanční prostředky z projektu Společně za úsměv. Oblastnímu spolku Českého červeného kříže v Ústí nad Orlicí, SPC při Speciální základní škole Ústí nad Orlicí, Taneční škole Česká Třebová a Hypoterapii Baneta o. s. .
Velice si vážíme a děkujeme za finanční pomoc firmě Isotop s. r. o., výrobnímu družstvu Solea, panu Petru Štěpánovi, Composit Airplanes, spol. s r. o. a OSEVA UNI, a. s. Choceň. Děkujeme všem rodinám, asistentům a přátelům za podání pomocné ruky v naší cestě. Bez vaší pomoci bychom nedokázali pomáhat postiženým dětem.

S úctou Jitka Fajtová předsedkyně ARPZPD v ČR, o. s. Klub Hvězdička pro region Ústí nad Orlicí



OBLASTNÍ SPOLEK
ÚSTÍ NAD ORLICÍ



TANEČNÍ ŠKOLA
ČESKÁ TŘEBOVÁ



SOLEA CZ®

výrobní družstvo



Město
Ústí nad Orlicí



Město
Česká Třebová



OBCHODNÍ DRUŽSTVO V ÚSTÍ NAD ORLICÍ



PARDUBICKÝ KRAJ



PODĚKOVÁNÍ



Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, o.s.

KLUB HVĚZDIČKA pro region Ústí nad Orlicí

Klub Hvězdička je občanské sdružení, které bylo založeno na jaře 2007 z iniciativy rodičů dětí s postižením. Funguje jako svépomocná skupina, která umožňuje rodičům sdílet problémy, hledat společně jejich řešení a předávat si navzájem zkušenosti a informace. Klub je součástí celorepublikové **Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, o.s.**

Poslání a cíle klubu:

- ★ Sdružujeme rodiny dětí s těžkým zdravotním handicapem (tj. mentální, tělesné, kombinované a jiná zdravotní postižení, včetně dětí s diagnózou autismus) a pomáháme jim řešit nejen problémy každodenního života, ale radíme také při jednání s institucemi
- ★ Nabízíme volnočasové a rehabilitačně - terapeutické aktivity pro děti se zdravotním postižením
- ★ Napomáháme k integraci do společnosti prostřednictvím kulturních a volnočasových aktivit Klubu Hvězdička
- ★ Pomáháme s dofinancováním kompenzačních, rehabilitačních a didaktických pomůcek a finančně přispíváme na osobní asistenty.

POMÁHÁME HANDICAPOVANÝM DĚTEM ŽÍT DOMA



www.klubhvezdicka.cz



Partneři klubu

Aktivity klubu:

- ★ **Rehabilitačně-terapeutické aktivity** (hiporehabilitace, haloterapie, plavání, rehabilitační pobyt)
- ★ **Zájmová činnost** (tvůrčí dílny pro děti a rodiče - práce s hlinou, aranžování suchých plodů, malování na sklo, aranžování z květin, pletení z pedigu atd.)
- ★ **Programy s tematikou** (dětský karneval, lampiónový průvod, pálení čarodějnic a jiné)
- ★ **Aktivity pro dospělé členy klubu** (cvičení pro maminky, semináře, taneční večer a další)

ARPZPD v ČR o.s. - Klub Hvězdička pro region Ústí nad Orlicí

Smetanova 422, 560 02 Česká Třebová

IČ: 75110288, DIČ: CZ75110228

Statutární zástupce a předsedkyně

Jitka Fajtová, tel.: 605 884 175

e-mail: klubhvezdicka@seznam.cz

Bankovní spojení klubu :

GE Money Bank č. ú.: 184510426/0600

Děkujeme všem sponzorům a hodným lidem, že nám pomáháte bourat bariéry



www.klubhvezdicka.cz

TISKOVINY